

Куда пойти учиться?

Этот вопрос задает себе практически каждый школьник, а задумываться о будущей профессии мы начинаем еще с детства.

Итак, куда пойти учиться?



Зависит только от вас!!!

<https://www.ucheba.ru/for-abiturients>

Увы, не многие точно знают, какой деятельности они готовы посвятить всю свою жизнь. На выбор будущей профессии оказывают влияние множество факторов: уровень знаний, собственные наклонности, даже место жительства и пожелания близких.

Перед молодым человеком стоит серьезная задача, сделать выбор, который определит всю его последующую жизнь. Куда пойти учиться после 11 класса юноше?

Принимая ответственное решение нужно руководствоваться двумя правилами: во-первых, будет ли ваша профессия востребована обществом.

За перспективу берутся не ближайшие 3-5 лет, конъюнктура постоянно меняется и может случиться, что, к моменту получения образования, на рынке труда в лидерах окажутся другие профессии.

Что же тогда делать, снова гнаться за модной профессией?

Нет, профессия должна быть нужна тем, для кого вы будете трудиться, тогда за неё будут платить деньги, и оплата будет расти вместе с ростом профессионализма.

И, во-вторых, профессия должна отвечать собственным внутренним наклонностям.

Тогда можно говорить о правильном выборе, о сложившейся личности и о труде, приносящем пользу обществу.

Особенно трудно принимать решение оттого, что в юном возрасте отсутствует реальный жизненный опыт. Помочь разобраться в этом трудном вопросе могут профессиональные консультанты – специалисты по профориентации.

Существуют специально разработанные тесты ([тест на выбор профессии](#)), позволяющие определить, к какой деятельности склонен человек.

Конечно, тестирование не дает ответ – в какой ВУЗ подавать документы, но поможет определить область применения, в которой молодой человек сможет максимально раскрыть свой потенциал.

Получение профессии после девятого класса предполагает обучение какой-либо рабочей профессии. Во все времена владение каким-либо ремеслом обеспечивало работника и его семью куском хлеба.

Сегодня каждый регион имеет средние профессиональные учебные заведения для подготовки собственных трудовых ресурсов.

[Куда пойти учиться после 9 класса список профессий для девушек и для парней](#)

Обычно такие заведения обеспечивают квалифицированными работниками предприятия региона. Окончание колледжа позволяет продолжить образование в высшем учебном заведении.

[Куда пойти учиться после колледжа](#)

Полное среднее образование позволяет поступать в ВУЗ. Два года в юном возрасте имеют большое значение, поэтому выпускники 11 классов относятся к выбору своего будущего более зрело, если сравнивать с выпускниками девятых классов.

[Куда пойти учиться после 11 класса список профессий для девушек и для парней](#)

Положение на рынке труда часто приводит к тому, что, получив одно образование, возникает необходимость освоить профессию, без которой трудно решать ежедневные задачи.

Обычно это экономическое и юридическое образование, или изучение иностранного языка.